

A Nyírtávhő Kft. „Aki pontosan fizet, húszezret vihet” nyereményjáték részvételi és sorsolási szabályzata

A sorsolás leírása, részvételi feltételek

A Nyírtávhő Kft., Nyíregyháza MJV Önkormányzatának 100%-os tulajdonú gazdasági társasága, a rendszeresen és pontosan fizető fogyasztókat 2019. januárjától, december 31-ig hat havonta (félévente) megjutalmazza.

Ez azt jelenti, hogy azok a nyíregyházi lakossági TÁVHŐ fogyasztók, akik az adott félévben, a sorsolás napján nem rendelkeznek hátralékkal, automatikusan sorsoláson vesznek részt. Félévente öt-öt lakossági fogyasztó nyer egy-egy 20.000 Ft értékű virtuális utalványt, melynek összege a következő havi számlájából kerül jóváírásra.

A nyereménysorsolás rendezője: Nyírtávhő Kft.

Az akció neve: „Aki pontosan fizet, húszezret vihet”

A sorsolás helyszíne: Nyírtávhő Kft. Nyíregyháza, Népkert u. 12.

A sorsolás lebonyolítója: 3 tagú sorsolási bizottság

A sorsolások időpontjai: 2019. június 28. és 2019. december 27.

A sorsolás hitelesítése

Mindegyik sorsolás 3 fős sorsolási bizottság előtt, valamint sorsoláshoz készített informatikai program kezelőjének a jelenlétében történik. A sorsolási bizottság a sorsolásokról jegyzőkönyvet vesz fel, amely tartalmazza a bizottság tagjainak nevét, a kihúzott nyertesek nevét, a sorshúzás körülményeit. A jegyzőkönyveket a jelenlévők aláírásukkal hitelesítik. A jegyzőkönyvek megőrzéséről a bizottság elnöke gondoskodik. A jegyzőkönyvbe bármely fogyasztó, kérésre betekinhet.

A sorsolás menete

A sorsolás napján gépi sorsolással kerülnek kisorsolásra a nyeremények. A számítógépes rendszerben, azon fogyasztók adatai szerepelnek, akik az adott hónapban a sorsolás napján a hátralék nyilvántartásban nem szerepelnek./ Mi számít hátraléknak?- A lejárt fizetési határidejű ki nem egyenlített számla./ Ebből az adatbázisból kerülnek kisorsolásra a nyertesek nevei. Az ellenőrzést követően a bizottság megkezdí a sorsolást. A sorsolást végző személy ezt követően a sorsolási bizottság előtt elindítja a számítógépes sorsolási programot és egyesével kihúzza a nyerteseket.

A sorsolás addig tart, amíg a nyertesek kisorsolásra kerülnek.

A sorsoláskor összesen 5 nyertes + 2 pótszemély kerül kisorsolásra.

A pótszemélyek abban az esetben jutnak nyereményhez, ha az első 5 kisorsolt nyertesből valaki nem tart igényt a nyereményre vagy az értesítő levél kézhezvételétől számított 15 napon belül a „Fogyasztói adatlap”-ot nem vagy hiányosan küldi vissza, vagy mégis kiderül

az ellenőrzés során, hogy hátralékkal rendelkezik. A pótszemélyek kihúzásuknak sorrendjében lépnek be a nyertesek helyére.

A sorsolás egyfordulós.

A nyeremények a Szabályzatban megjelölt formája készpénzre nem válthatók át.

A nyeremény más személyre nem ruházható át.

Egy fogyasztó csak egy alkalommal nyerhet évente, valamint csak az a fogyasztó nyerhet, aki az adott fogyasztási hely díjfizetője volt a sorsolást megelőző fél évben is.

A Társaság fenntartja a jogot arra, hogy a Nyertesek hozzájárulásával nevüket, címüket (helységnevet) megjelentsse Hírlevelében, valamint a Társaság székhelyén kifüggesztve. A nyerteseket a Nyírtávhő Kft. levélben értesíti.

Nyereményadó kifizetése

A Társaság átvállalja a nyertesek nyereménye utáni adó befizetését. A nyertes levélben történő értesítésekor egy „Fogyasztói adatlap” kitöltésével és visszaküldésével a nyertes hozzájárul, hogy adatait a nyereményadó megfizetésére a Társaság felhasználja. A nyertes az nyereményadó befizetéséről adóigazolást kap postai úton a Társaságtól.

Nyíregyháza, 2019. január 04.



NYÍRTÁVHŐ

Nyíregyházi Táv hőszolgáltató
Korlátolt Felelősségű Társaság
4400 Nyíregyháza,
Népkert u. 12.

Joó László
ügyvezető igazgató